
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キャッチフレーズ 
「明るいあいさつ しっかり返事 響く歌声」 

 

 

 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

挑戦する夏に・・・ 

校長 徳永 由美子                           
燦燦と輝く日差しを受け，町も人もまぶしい限りです。いよいよ明日から夏休みで

すね。全国的には，大雨による甚大な被害が発生したり，いろいろな感染症が流行し
始めたりしています。耳を覆いたくなるような痛ましい事件も起きています。辛い苦
しい思いをしている方々に思いを馳せるとたまらない気持ちになります。しかし，だ
からこそ，どうか大勝っ子たちが元気に安全に，そして楽しい夏休みを過ごしてくれ
ることを願っています。 

 ところで，『楽しい』とは何でしょう？好きなこと得意なことをしているとき，人
は楽しいと感じます。自然の摂理ですね。「もっと上手になりたい。」「もっといい
方法はないかな？」考えます。調べます。工夫します。つまり，努力するわけです。
そうです。『楽しい』は，決して『楽（らく）』をすることではないんですよね。頑
張るからこそ，楽しくなるんです。そして，それは苦手なことにもあてはまります。

例えば，私はスポーツが苦手です。学生時代は「体育の時間なんてなくなればいいの
に。」と思っていたほどでした。しかし，そんな私に「苦手なことこそ，何ができる
か考えろ。」とおっしゃってくださる先生がいらっしゃいました。だから，考えまし
た。でもなあ…走る？球技？…できそうにありません。そうだ！夏休みのラジオ体操
だ！一日も休まずに行こうと思いました。これなら私にもできると思ったわけです。
私なりの，ほんの少しの挑戦です。ところが，これがまた，なかなか大変でした。初
めの一週間は順調です。でも，徐々になまけ心が顔を出します。このなまけ心と戦う
ことの難しさ。どんなことでも，継続するということは至難の業ですね。 

 大勝っ子は，どんな夏休みの目標を立てたでしょう？夏休みにしかできないこと
がたくさんありますよね。相変わらずスポーツが苦手な私ですが，「一日も休まずラ

ジオ体操をやり遂げた夏がある！」という事実は，少しだけ私を強くしてくれた気が
します。さあ，大人も子どもも，好きなこと得意なことにどんどん取り組んでみませ
んか？そして…苦手なことにも少し…ほんの少し挑戦する夏にしてみませんか？ 

【明るいあいさつ しっかり返事 響く歌声】夏休みも，子どもたちの見守り，
ご支援をよろしくお願いいたします。 

７月６日に，校内水泳大会を行いました。子どもたちは，体育の学習で練習して
きた成果を発揮し，上手に潜ったり，浮いたり，泳いだりすることができました。 
厳しい暑さの中での実施となりましたが，子どもたちは，保護者の皆様の温かい

応援を力に変えて頑張ることができました。ありがとうございました。 

頑張った校内水泳大会 

龍郷町立大勝小学校 学校便り 令和５年７月号 

一足（チュハギ）ぬ遅れや 十足（トゥハギ）ぬ遅れ 

心と体の健康に「休むこと」はとても大切ですね。そして，その「休むこと」を確保するために

も，計画はとても重要だと思います。後でやろうと伸ばし伸ばしにすると，なかなかできなくなっ

てしまいませんか？心当たりのある人もいるのではないでしょうか？夏休みこそです。夏休みの

宿題など，やるべきことを後回しにすれば，絶対に苦しくなります。まず，早め早めの計画を立て

ること。そして，その計画に沿って取り組み，楽しい（＝頑張る）夏休みを過ごしましょう！ 

８･９月･10月初旬までの行事予定 

８ 

月 

１日(火) 出校日（8:15までに登校） 

1１日(金) 山の日【祝日】 

1４日(月) 学校閉庁日（～１６日） 

1５日(火) 町戦争犠牲者追悼式 

２１日(月) 出校日（8:15までに登校） 

２７日(日) ＰＴＡ奉仕作業（16:30～作業開始） 

２８日(月) 旧盆（～３０日） 

９
月 

１日(金) 
始業式，ＰＴＡ三役会（18:00～）， 
ＰＴＡ理事会（19:00～） 

 日時検討中 相撲大会，学級ＰＴＡ 

９日(土) 土曜授業，子ども博物学士講座（夜） 

１０日(日) 自由研究発表会 

１１日(月) ＳＳＷ来校 

１３日(水) 親子陸上教室（18:00～） 

１７日(日) 町相撲大会 

１８日(月) 敬老の日【祝日】 

２３日(土) 秋分の日【祝日】，親子読書の日 

２８日(木) 運動会会場準備（14:10～） 

２９日(金) 運動会会場準備予備日，ＳＳＷ来校 

10
月 

１日(日) 秋季大運動会 

２日(月) 振替休日 

※ ＳＳＷ…スクールソーシャルワーカー（永田先生） 

大勝小学校のホー

ムページをご存知で

すか？ 

毎月の学校の教育

活動の様子を載せて

おります。お時間のあ

るときに，ぜひご覧く

ださい。 

「大勝小学校」で検

索し，ウェブページを

クリックしてくださ

い。よろしくお願いい

たします。 

 

 

 

 

 

大勝小学校 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

             

 

 

 

 

 
        
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

泰明小との交流学習～５年生～ 

６月２９日に，東京都の泰明小学校と染め物を通した交流授業を行いまし
た。「奄美の海はきれいですか？」，「泰明小の５年生は何人ですか？」など，
質問し合って交流しました。その後，泰明小学校は柳染めを，本校の児童は，
講師の前田さんの指導のもと，泥染め体験活動を行いました。泰明小との交
流だけではなく，奄美の伝統文化のよさについても学ぶことできました。 

 

 

 

 

 
        
 

 

 

 

 

 
 
 
 

レクリエーション集会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

歯と口の健康教室～正しい歯磨きの仕方を覚えよう～ 

第１回 学校評議員会 

お話玉手箱による読み聞かせ 

７月１０日に，お話玉手箱による読み聞かせを行

いました。子どもたちは，楽しみながら読書に親し

むことができました。読み聞かせをしてくださった

保護者の皆様，ありがとうございました。 

２学期もよろしくお願いいたします。 

６月２９，３０日に，歯科衛生士の

中吟子さんを講師にお招きし，「歯と

口の健康教室」を行いました。１・２

年生とも，左上の奥歯から順に丁寧に

みがくように習いました。特に，一番

奥の歯（臼歯）は，おじいちゃん，お

ばあちゃんになっても大切に使う歯

なので，工夫して丁寧にみがくブラッ

シング指導をしていただきました。 

水難事故防止運動強調期間 

７月２１日（金）～８月３１日（木） 

「水に親しみながら３Ｍ運動」 

○みんなで ○めざそう ○みずの事故ゼロ 

◆ 悪天候時には，水場に近づかない。 

◆ ライフジャケットを着用する。 

◆ 危険な場所では泳がない。 

◆ 子どもから目を離さない。 

◆ 大人が見えるところで泳ぐ。 

７月８日に，レクリエーション

集会を行いました。高学年の子ど

もたちが主体的に企画・運営を行

ったことで，「○×ゲーム」と「ド

ッジボール」で異学年の子どもた

ちとの交流を深め，楽しい時間を

過ごすことができました。 

 

 

７月１１日に，学校評議員会を行いま

した。各学年の授業参観や学校運営の説

明を行い，学校評議員の方からは，学校

をよりよくするためのご意見を賜りま

した。 

今後の教育活動に生かしていきたい

と思います。本当にありがとうございま

した。 

 


